

EKO-KOM a.s., Company ID: 25134701, with its registered office Na Pankráci 1685/17, 140 21 Prague 4, registered in the Commercial Register of the Municipal Court in Prague, Section B, File 4763, is a joint-stock company to which was issued the Authorisation decision by the Ministry of the Environment on 28th March, 2002, No. OODP/9246/1440/3/02 pursuant to Section 17 of the Packaging Act No. 477/2001 Coll. and amendments to some other acts, as amended ("Packaging Act"), hereby certifies, that

AUER Signal GmbH

with its registered office

Perfektstrasse 102

AT-1230 Wien

DIČ: **ATU14732002**

concluded the Contract on Collective Compliance with EKO-KOM a.s., and that effective from 06.12.2024, it fulfills its obligations set out in Sections 10 to 12a of the Packaging Act in the manner pursuant to Section 13 Paragraph 1 Letter c) of the Packaging Act and joined the EKO-KOM Collective Compliance System under the client identification number

F00240151

This Certificate about joining the EKO-KOM Collective Compliance System is issued based on Part II Article IV. Paragraph 1 Letter b) of the General Terms and Conditions (GTC) of EKO-KOM, a.s., which regulates the rights and obligations arising from the Contract on Collective Compliance and serves the purpose of proving the fulfillment of the obligations according to Sections 10 to 12a of the Packaging Act.

This Certificate does not replace the Certificate about fulfillment of obligations according to Sections 10 to 12a of the Packaging Act, which is issued based on Part II Article IV. Paragraph 1 Letter c) of the GTC.

In Prague 22.01.2025

Ing. Zbyněk Kozel General director EKO-KOM, a.s.